



九天专列游带您舒心游港澳



快报“团团转”一直是南京读者心中最实惠、最诚信的团购栏目，我们一直致力于给南京市民提供物美价廉的旅游商品独家推荐，拿到低得让你无法想象的价格。除了价格实惠外，我们为了保证旅行的质量，还和旅行社签订了一个服务质量监督协议，保证读者参加“团团转”一定是品质出行。

——□快报记者 杨坤

乘列车出游一直是欧洲人青睐的旅游方式，经久不衰。暑期过后，各旅游景点游客数量开始回落，“十一”黄金周还未到来，对于喜欢清静舒适的老年朋友们，这个时节乘火车出行是个很不错的选择。

**84783633
84783635**

老年专列将由南京出发，第三天到达深圳。在通过深圳口岸后，将前往香港海洋公园参观全世界最大的水族馆、鲨鱼馆、海豚海狮等动物的精彩表演。随后前往人称“天下第一湾”的浅水湾，观赏建在海滩上的具有古典色彩的镇海楼。后游览香港回归标志建筑金紫荆广场和会展中心。第四天早餐后前往香火鼎盛的黄大仙庙参拜。之后参观首饰工厂、名表行、百货免税店以及世界品牌聚集的国际免税

店。下午将登上太平山，俯瞰东方之珠最壮观的景色。第五天早餐后前往东方赌城澳门，行车观看四面佛，游览澳门标志性建筑大三巴牌坊、大炮台，行车观看洋山圣坛主教山、妈祖庙、手信大赌场等澳门著名景点。

第六天在珠海简单休整，可行车观看渔女像、情侣路，感受沿海开放城市的浪漫、繁荣景象。之后，第七天将参观厦门著名的胡里山炮台，游览世界最美的国家

马拉松赛道“环岛路”，游集美学园，观赏653幅浮雕、透雕、镂雕、影雕作品，有真、行、草、隶、篆书体的众多名家楹联题刻。随后是参观被毛泽东主席赞为“华侨旗帜，民族光辉”的爱国华侨陈嘉庚的故居。第八天将继续厦门之旅。早餐后，将游览厦门海上花园——鼓浪屿，观万国建筑群，远眺日光岩，港仔后沙滩戏水，参观厦门特产店，车游闽南著名学府厦门大学，游览千年古刹南普陀寺，其间还可以自费游金门。

第九天参观福建土楼世遗申

报点之一的和贵楼。步行游览风景秀美、古道沿溪而建的云水谣古镇，电影《云水谣》便是在此处拍摄。我们将感受千年云水谣带给我们的超然感觉，聆听云水谣传奇故事。随后参观怀远楼，它是建筑工艺最精美、保护最好的双环圆形土楼。第十天在专列到达武夷山后，将以船代步尽情观赏武夷山大王峰、玉女峰、天游峰等武夷名胜，听大王和玉女浪漫的爱情故事，赏著名理学家朱熹的诗词游览园林与建筑完美结合的典范武夷宫。第十一日将驱车赴大安源生态旅游景区、天然氧吧龙归源景区、黄岗山大峡谷等一系列的自然生态景区，步入千年原始森林，游览龙凤瀑、飞龙瀑、人参瀑、千年野茶王、野生猴群、野生兰花谷、茶马古道、沙漠之春、玉带、涌金凝翠、清凉世界、翡翠潭、黄岗山大瀑布（瀑布落差146米）、卧龙潭等。这里远离城市繁闹、亲近大自然，倚着廊亭、听着水流，即使你来这里只是深呼吸就足以享受。当天在晚餐后乘列车返回南京。

合作旅行社：南京海外旅行社
团团转价：2999元/人
发班日期：10月16日

“牛人专线”——方特欢乐世界游

途牛旅游网最新推出的“方特欢乐世界1日游”是众多“牛人专线”中的新生力量，途牛邀您在这个美好的季节抽空去体验这个充满神奇的梦幻乐园，这个科技幻想的探险王国。

方特欢乐世界是一个以现代高科技术为基础，以青少年科技活动以及旅游游乐为目的的现代都市主题公园。方特欢乐世界中的主题项目、游乐项目、休闲及景观项目种类繁多，大部分项目老少皆宜，适合家长带孩子游玩。方特欢乐世界由阳光广场、方特欢乐大道、渔人码头、太空世界、神秘河谷、维苏威火山、失落帝国、精灵山谷、西部传奇、恐龙半

岛、海螺湾、嘟噜噜比农庄、儿童王国、水世界、火流星等15个主题项目区组成。其中，阳光广场、方特欢乐大道、渔人码头是全开放式区域，游客可以免费自由参观。这里有国际一流的高空飞翔仿真体验项目“飞越极限”、大型动感太空飞行体验项目“星际航班”、亚洲首座大型多水幕立体交互历险项目“所罗门封印”、中国首创的大型火山穿行历险项目“维苏威火山”、国内最大的玛雅主题大型历险项目“神秘河谷”，亚洲规模最大的恐龙灾难体验项目“恐龙危机”…… 特价：188元/人，78元/儿童，发团日期：周六（中秋节前）

九月新亮点：安徽好景免票游

安徽是中国旅游资源最丰富的省份之一，自然风光奇特，文化遗存丰富而别具特色，安徽境内本色自然风景的“真山真水真空气”一直为南京人所爱，在巢湖、大别山周围的景区多达百个，由于缺乏专业的宣传和营销，这些藏在深山人未识的新、奇、特景区还只有在安徽境内有知名度，比如大别山地区，山势磅礴的大别山主峰白马尖，神秘奇特的皖西大裂谷、有“安徽的九寨沟”之称的生态景观的东石笋……

如此安徽美景怎能被南京市民错过？

9月1日~9月18日，安徽岱山湖风景区、三河古镇风景区将联合开通一日游线路，首发团景区免收大门票，为南京市民带来一道实惠、新鲜的旅游大餐。9月22日中秋节期间，上

述两景区又联合皖西大裂谷景区、东石笋景区开通两日游，不仅可以亲水，体验水上飞筏的刺激，品尝名冠江淮的三河美食，还可以入东石笋景区宾馆，第二天上午体验“中华一绝”，神奇无比的山裂奇观——皖西大裂谷。

安徽全景旅游营销管理有限公司以其先进的现代旅游营销理念，将安徽名景岱山湖、三河古镇、皖西大裂谷、东石笋串成安徽旅游黄金新线，优质的线路产品结合诚信的营销手段，抓住消费者的视线，竭力为游客带来的更多的惊喜、更高层次的旅游享受！四大景区友谊牵线，联合营销，节前赠送儿童免费旅游消费券，为各大旅行社首发体验团提供部分票服务，节庆活动多多，惊喜不断，四大景区共同欢迎您的来访！

香港修身堂国际纤体中心

修身堂 - 我的身材管理专家

绝无仅有想瘦哪就瘦哪

签约减肥
(5次) 原3980元 现价888元
减体重5-10斤 减尺寸3-5公分

著名影星沈殿霞爱女郑欣宜 从200磅减至120磅

修身堂明星代言人香港影星沈殿霞爱女郑欣宜 沈殿霞 - 郑欣宜



- ① **199元夏季速瘦卡含：**
减肥+内分泌调理（原价：750元）
- ② **来店再送400元礼金券**
每天每店仅限前十名

减的，不仅是体重



韩方破壁 —> 重击脂肪

崔大夫“解密”韩方减肥

韩方减肥集中医养生与韩方所特有的破壁消脂技术之大成于一体。上世纪九十年代，在韩国工作学习期间，看到许多韩国妇女即使年过四十却风采依旧，身材、面容、气色令人羡慕不已。这正是韩方减肥养生法的奇特。回国后，我们的专家团队在挖掘中医古典秘方的基础上，配合韩方最新特有的破壁消脂技术，将中韩减肥领域最具效果的技术融合在一起。

减肥减出来的“养生学”

根据我们多年的实践经验，肥胖者都存在代谢低、气血差、毒素堆积的现象。韩方养生减肥独家引入韩国最新破壁技术，直接作用于脂肪细胞，彻底解决腰、臀及大腿等部位的顽固脂肪，再配合中医养生调理法，辩证施治，一人一方，及时将人体内的垃圾清理出去，把身体需要的气血补足，补泻相结合的同时体重也减下来了，让我们真正可以想瘦哪里就能瘦哪里，也让所有的爱美女性拥有完美身材的同时拥有健康。

马女士：49岁 身份证号:62010319591101006X
由于长期伏案工作，马女士患有腰椎间盘突出症，因为不断加班的身形，引致并加重坐骨神经疼痛。崔大夫古方减肥疏通经络，开通闭塞，引导血液循环分解体内的多余脂肪的同时，达到通而不痛的效果，不但减肥成功，更让她惊喜的是坐骨神经痛有了明显的好转，疼痛感几乎没有了！

美丽热线 三牌楼(虹桥中心9楼A座)店: 83171046 迈皋桥(泰悦大厦9楼)店: 85697107
苜蓿园大街(锦湖大厦商12楼C座)店: 84850276 山西路(建伟大厦27楼)店: 83260277
新街口(东方名苑A座1405)店: 84200511

